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De las siguientes opciones, ¿quién cree que 
debería ser el/la candidato/a de Morena para la 

gubernatura de Querétaro?

PREFERENCIA DE ASPIRANTE MORENA
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Aún no decide¿?
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De las siguientes opciones, ¿quién cree que 
debería ser el/la candidato/a del PAN para la 

gubernatura de Querétaro?
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PREFERENCIA DE ASPIRANTE PAN
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Aún no decide¿?

Otro/aX

Ricardo Anaya11

Agustín Dorantes L.22
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PREFERENCIA DE ASPIRANTE PRI

De las siguientes opciones, ¿quién cree que 
debería ser el/la candidato/a del PRI para la 

gubernatura de Querétaro?

Aún no decide¿?

Otro/aX

Abigail Arredondo11

Mario Calzada M.22
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De las siguientes opciones, ¿quién cree que 
debería ser el/la candidato/a de Movimiento 
Ciudadano para la gubernatura de Querétaro?
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PREFERENCIA DE ASPIRANTE MOVIMIENTO
CIUDADANO

Aún no decide

Otro/a
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CONTÁCTANOS

56 6534 1250

contacto@aliuspolls.com

www.aliuspolls.com

Encuesta telefónica dirigida a habitantes de los 3 
municipios más poblados del estado de Querétaro, 
mayores de 18 años y con credencial para votar vigente. 

•	 Margen de error: +/- 3.09%
•	 Nivel de confianza: 95% 
•	 Tamaño de muestra: 3,000 encuestas telefónicas
•	 Período: 29 de abril al 02 de mayo del 2025
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